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MyHu1naabsHoe 010mKeTHOe 001e00pa30BaTeIbHOE YUPEXIeHHEe
«XaxasbCKasi OCHOBHAS LIKOJIAQ»

Hay4yHo-uccnedogamenbckuu
rnpoexkm
«MamemMamuka U XU3Hb»

Astop: IIpecHoBa Ennzasera,
yuamascs 6 Kjiacca
PykoBoauresib: CxkBoprioBa MprnHa
EBcTadbeBHA, yUUTEIIb MAaTEMATUKU




He.]]l) paﬁoTbIZ BbIAAICHUTDL, YTO 3HAYUT MATCMATHKaA B )KU3HU JHOI[CﬁI ABJISACTCA JIU
OHa BTOpOCTGHeHHOﬁ HaYKOI\/II MM MATEMAaTHUKa — 3TO HCOTHCMJICMAA 4daCTb KHN3HHU
YCJIOBCKA.

I11an ucciaenoBaHmus:
*U3yYUTh JINTEPATYPY 00 OCHOBHBIX 3Tallax B HICTOPUU MaT€MaTUKH,
*pacCMOTPETh B3aUMOCBSI3b MATEMATUKHU C KUBOU U HEXKMUBOU [IPUPOLOH,
*PacCCMOTPETH POJIb MATEMATUKU B KYJIBTYPE,
*U3y4YUTh OOIIIECTBEHHOE MHEHHE O 3HAUMMOCTH MAaT€MAaTUKHU B KU3HH,
*COCTaBUTh MPAKTUYECKUE 3a0aUM.

I'umnore3a: ecim MaremMaTukKa - BTOpOCTEIICHHAsI HayKa, TO 3aKOHBI, KOTOPbIE
OHA M3y4aeT 3HaThb MPOCTOMY YEJIOBEKY COBCEM HE 0053aTelbHO, TO €CTh 3TH
3aKOHBI B OOBIJICHHOW KU3HU HUKOMY HE HYKHBI.



MaTtemaTuka opeBHOCTHU
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KapTuHku — nepornudbl ermnTsH
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AHTUYHAA MaTemMaTUuKa

Apxumes] pa3BUIl METOJT BBIYUCIICHUS
rIomaae 1 00bEMOB reOMETPUIECKHIX
buryp u Ten



MaTemaTuka cpeaHeBeKOBbS

B xonme XII Beka ObLT co31aH
llapusicckut yHusepcumem

IlepBbIM KpYyITHBIM
MaTeMaTUKOM
CPEOHEBEKOBbS CTaJ
Jleonapao IIuzanckunu,
N3BECTHBIMN IO
npo3BuilieM OuOoHAYYH




MaTtemaTtuka B npupoae

Br1 korma-anbynp oOpaiaiy BHUMaHUE Ha
CUMMETPHIO KPbUIHEB 0a00UYKH

[TuenuHbIE COTHI MPEACTABISAIOT COOOM
MIPOCTPAHCTBEHHBIN MTAPKET , IMTOCKOJIBKY
3aIIOJIHSIOT MPOCTPAHCTBO TAaK, YTO HE
0CTa€TCs MPOCBETA.

A mayku yMyApSrOTCS TIECTH
CBOM TIAyTHUHBI, COOIOAAs CTPOT

11001000 (0] 0007078



Cnupaiib MBI MOYKEM YBHUIETH B
PACTOIOKEHUU CEMSIH MOJICOTHEUHUKA

Kocsiku pbI0 Kak Obl MEJIBKAIOT
MHUMO CETU TOXE IO CIUPAIIH.

CHEXUHKH - 3TO 3BE31YATHIC MHOTOYTOJIbHUKHU.
OHM npEKpPACHBHI,
MIOTOMY YTO CHUMMETPUYHBI



MaTtemaTtuka n Kynbtypa

dacan [Tapdenona BIUCHIBAETCS B
MPSIMOYTOJIBHUK, CTOPOHBI KOTOPOTrO OOpa3yroT Tak
Ha3bIBa€MOE 30JI0TO€ ceueHue. [[nuHa npsmMoyroibHUKa
OosblIe €ro mUpUHBI npuMepHo B 1,6 paza. A 310
COOTHOIIEHHE B MAaTr€MaTUKe MPUHATO CUYUTATh
«30J10TOW MPOMOPLHEN.

N3BecTHa 30510Tast IPOMOPIHUS CTaTyu ATOJIOHA
benbBeaepckoro: poct n300pak€HHOTO YeT0BEKa
JICIIATCS MYTIOYHOM JTUHHUEHN B 30JI0TOM CEYEHHH .

[Toptper Monsl JIu3bl npuBiEKaeT HaC TEM,
YTO KOMIO3UIIMS PUCYHKA IIOCTPOEHA HA «30J0THIX
TPEYTOJIbHUKAX).




Couvonornyeckmm onpoc

Ilean onpoca — u3ydeHue OOIIECTBEHHOI0O MHEHUS IO BOIPOCY
3HAYMMOCTH MaTeMaTUKHU JIJISI YCI0BEKA.

Onpoc BeJsics 110 TPEM HANIPABJICHUSM.
B onpoce npuHUMAaIM y4acTHe YUUTEIIS, YYCHUKU U POJIUTEIIH

YUYEHUKOB HAIIE [IKOJIBL.
Bcero 50 yenosex



MoO3KHO JIM B )KH3HH 000U THCH 0€3 MAaTEeMATHKU?
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I 1e HAX0AUT CBOE NMpPUMEHEHHe MaTeMaTuka?

B OBITY 12
B 10001 mpodeccuun 10
HY>KHA BE3/E 14
YTOOBI TTOJIYYUTh XOpoIliee 00pa3oBaHuE 9
CTarTh YYEHBIM 5

Bcero 50 yenosek




OnuH J1eHb 0€3 MAaTEMATHKM.

«Celuac TpyaHO MPEACTaBUTh HaIll MUP 0€3 MaTeMaThKH. YTo ke
OyZIeT, €ClIM MaTeMaTHKa UCUYE3HET XOTs Obl Ha JICHB?
Bot npeacraBeTe: Bbl HPOCHYINCH U HAAO OBl Y3HATh CKOJBKO
BpeMeHU. [logxoauTe kK yacam, a TaM TOJBKO IaJIOYKH, KOTOPBIE,
KCTaTH, HY’KHO €III€ COCUUTaTh. A KaK CUUTaTh-TO, €CIIU
MaTeMaTuKu HeT?!
Hy»xHo Bam cBapuTh Kally Ha 3aBTpak. OmsTh ke 0e3 MaTeMaTuKu
HE 000MTHCH, BEJIb HY>)KHO PacCUUTaTh, CKOJIBLKO I'PaMMOB KPYIIbI
HaJI0 B3SATh Ha CTOJILKO MOJIoKa. Cesv Bbl €CTh Kallly, Ja XJjieba HeT.
Hapgo matu B MarasuH. A MaTeMaTUKU-TO HET U HE 3HACIIh CKOJILKO
JIEHET HAJI0 B3ATh HA XJIeO.
Bort tak! /laxke kaiy cBapuTh 0€3 MaTeMaTUKH HE MOXKeM!
MoskHO clieniaTh BBIBOJ: MaT€MaTUKa BaXKHAsl U HY>KHasi HayKa!»
(I'omyGeBa OkcaHna, 8 knacc)



IlpakTnueckue 3agauu

3amgaga

Buramunebl 1 Komek aroT u3 pacuera 100mr Ha 1kr
MacChl )KUBOTHOTO 3a JieHb. OgHa TabneTka comepxut 50
MT BemiecTBa. TabmeTky NpuHUMAKOT KypcaMu no 10 gHei
C 5-THEBHBIM NEPEePHIBOM. CKOJIBKO YITAKOBOK BUTAMUHOB
HaJI0 MPHOOPECTH IS KOIIKHA MacCOM 4Kr JJis IprueMa B
teueHue 1 mecsua(30 aHei), eciu oaHa yIIakoBKa
coaepxkut 20 TabieTok?

Pemienue:

100 :50-4 =8(T) — Ha OIMH HpPUEM

10+5+10+5 =30(an)

3nauuT: 10+10=20(1H) — NPOAOIKUTEIHLHOCTh TpUEMa

20-8 =160(T) — HagO IPUHSATH 3a MECSII]
160:20 =8(ym)
OTtBeT: Haf0 TpruoOpecTH 8 YIIaKOBOK BUTAMHUHOB



Pe3yabrarbl HCCIE0OBAHUS

HNrtak, rumore3a, KOTOPYH S BBIJIBUHYJAa B Hayalle CBOEro
UCCIICIOBaHUs, Ha IIpaKTUKE HEe moATBepawiack. (ClenoBaTeiabHO,
IPENOJIOKEHHUE O TOM, YTO MaTeMaTHKa - 3TO BTOPOCTEIICHHAs HayKa,
HEBEPHO.

Takum oOpa3oM, Ha OCHOBAaHUM M3YYEHHOM JUTEPaTyphl U aHAIM3a
pe3yJbTaTOB OOIIECTBEHHOIO MHEHHSI, MOXKHO CJI€IaTh BBIBOJ O TOM,
41O 0€3 3HAHMSI MaTEMaTHUKH BCS COBPEMEHHAs KU3Hb HEBO3MOXHA.

[ToaTOMYy MOXKHO C TIOJTHOM M a0COJIOTHOM YBEPEHHOCThIO CKa3aTh:

Maremarvka v KHU3Hb HEPA3ACIUMBbI !



